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3azn.1. HapeneTe cieguuTe QyHKIUM 10 aCUMIITOTUYHA
CKOPOCT Ha HapaCTBaHe, KaTo ce 000CHOBETE KPaTKo, U
HamUIIEeTe B IBEH BU/ Hapeab6aTa um (2%):
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3ax.2. Pemiete pekypeHTHUTE ypaBHeHUs (1,5%):

T(n) = T(n-1) + 2017n T(n) = 4T(n-2) + 2"+ n3
T(n) = 16T(§)+ o T(n) = 27T(§)+ 1g3(n!)

a
3aa.3. [lokaxeTe, 4ye CIeJHUSAT AJITOPUTBM BpblIja IEJ

Div(a, b: positive integers)
1.q«<0,r<a
2.whiler=b

3. rer-b

4. q<q+1

5.return q

YobTBaHe: W3N0JI3BAlTe NMPOCTOTO HabaweHue (He e
WHBapWaHTa), Ye ( BUHArd HapacTtBa. ToBa o06ade He
rapaHTHpa, Ye BbpHATaTa CTOMHOCT Ile € ,MaKChUMasaHa" —
JloII'bJIHETE UHBApHUAHTATA CH, 3a Jia ro rapanTtupare (1,5%).



